

26 ОКТЯБРЯ ОТДЕЛЕНИЕ ПОГРУЗИЛО СВЕРХ ПЛАНА 121 ВАГОН УГЛЯ

С фронтов погрузки

Пять станций выполнили суточный план погрузки

3

ДЕКАДА
ОКТЯБРЯ

На ФРОНТАХ погрузки произошло некоторое улучшение: 26 октября многие погрузочные станции перевыполнили план погрузки угля и других грузов. Всего за сутки погрузили сверх плана 121 вагон угля, а общий план погрузки перевыполнен на 143 вагона.

Это достигнуто благодаря равномерному обеспечению погрузочных станций порожними вагонами и хорошему использованию местных ресурсов.

Сделан первый вклад в счет погашения задолженности по отгрузке угля государству. Долг еще большой. Добившись первого сдвига в своей работе, руководители отделения должны повысить погрузку, открывать груженные вагоны ускоренными темпами с тем, чтобы в ближайшее время ликвидировать недогруз угля.

26 октября перевыполнили план погрузки Зенково, Мулдыбаш, Ахлун, Усята, Чугунав.

УСИЛЕННАЯ ПОГРУЗКА

ВСЕ ТЕ ЖЕ НЕПОЛАДКИ

— Выпален сегодня план погрузки угля не только на 110 процентов, возмещая тем самым то, что не удалось сделать за этот же час вчераше, — сказал перед выступлением на дежурной смене по станции Капалдан тов. Артамонов. Его поддержал весь коллегия сменя. Обсуждая эти Маргеланские и Миронские проблемы, беспрестанно повторяли маневры работы, не допуская задержки. Другие работники тоже дали слово, что они не подведут своего командира.

26 октября смена тов. Артамонова работала на славу. Осмотрщики вагонов тт. Машиков и Силин быстро проводили все операции, рационально используя каждую минуту. Составители тт. Момоия и Дабкиев своевременно обеспечили маневровую работу. Таксировщик тов. Дроздович не допускал нарушения документов, способствуя скорейшему формированию поездов.

Вот выступил тов. Артамонов, выпалился план погрузки угля на 118 процентов.

Ф. Мишурина.

ПОЛТОРЫ НОРМЫ

С небывалым производственным подъемом прошла работа нашей сменя 26 октября. Коллектив достиг замечательных успехов, выполнив план погрузки в выгрузку на 150 процентов.

Таких результатов мы добились благодаря слаженности и организованности всех рабочих в смене. Машинист паровоза тов. Родонов своевременно формировал поезд, не задерживал каждую порожку на под погрузку. Составитель тов. Макенко, стрелочник тт. Рахте и в Перехова со своей стороны отлично выполняли все по распоряжения, хорошо регулировали маневровые вагоны. Таксировщик тов. Бочарова быстро оформляла технические документы, раскладывая их по вагонам. Подходательница коллегия рабочих бригады, доставляла документы в товарную комнату.

Во многом нам помог дежурный по аэрогабариту тов. Петренко, с которым мы работаем в тесном контакте. Он постоянно держит в нас связь, информирует нас о положении на фронтах погрузки и выгрузки.

Кроме перевыполнения сменного задания мы выполняли в норму простоя вагонов, а также все, что возлагалось на формирование.

П. Ноздрачев.

Дежурный по ст. Мулдыбаш.

Сочетать погрузку с выгрузкой

Новокузнецкое отделение погрузочной выгрузки, организованной 25 октября, сразу повысило погрузку и 26 октября перевыполнило государственные планы погрузки угля на 121 вагон. Дневная выгрузка показала насколько важно широко использовать ресурсы, быстро маневрировать с местным грузом, не допуская перерывов.

Наша работа, отделение обеспечила порожними погрузочными станциями. Порожние вагоны в колл строго по расписанию. Таксировщик тов. Дроздович и в отапливания годовых маршрутов обеспечила уголь. Отлично справился с заданием по погрузке угля крупноплановой Усята. Запас выгруженных вагонов в суточный план досрочно. Хорошо грузили уголь Зенково, Соргиревна, Руды и агаситора Обедаробой грузовая Мулдыбаш, Ахлун, Чугунав. Но уголь в этот день некоторые комманды осыпали выгрузку, вместо того чтобы выгружать, а выгруженное именно этот раз и раньше пришло к портам резерва.

Начальник станции Усята тов. Драко и его заместитель по грузовой работе тов. Вороников все равно выгружали по опт. варианту на погрузке угля, держали тесный контакт с калеваторкой, контролируя погрузку маневровых вагонов, томящих вагонов в погрузочной. Сюда же направляли свое внимание коллегия сменя Салинков, Гусовый и Калашов. Это хорошо, что погрузку удавалось столько выгружать и это дало перерыва результаты. Но опт. вариант суточного плана досрочно. Хорошо грузили уголь Зенково, Соргиревна, Руды и агаситора Обедаробой грузовая Мулдыбаш, Ахлун, Чугунав. Но уголь в этот день некоторые комманды осыпали выгрузку, вместо того чтобы выгружать, а выгруженное именно этот раз и раньше пришло к портам резерва.

Орган полнотдела Новокузнецкого отделения Томской ж. д.

28 октября 1948 г. СРЕДА № 71 (820)

БЫСТРЕЕ ПРОДВИГАТЬ ПОЕЗДА

УСИЛЕННАЯ выгрузка 25 октября дала необходимый резерв для выполнения плана погрузки угля в следующие сутки. Получив из-под выгрузки порожние вагоны, отсталые 26 октября незлобно справились с выполнением государственного плана. Перехватив единым сменным дежурным по отделению тт. Коробова и Котельникова ратничком, слава ждала шахты порожними, своевременно принимали груженные вагоны на станции.

Но в дни незначительного увеличения в работе мы не имели немало случаев безответственного отношения к производству и формированию поездов. Погрузочные станции уголь начинают забирать груженными составами, вагоны с местным грузом. Вот что произошло 26 октября на ст. Капалдан.

Получив с поездами груженые вагоны в работе мы не успели сформировать другой состав в арде Кузнецкого металлургического завода, работники станции не сумели вовремя отправить его. Начальник станции тов. Козлов в течение 12 часов в разгу не позвонил в отделение, не потребовала погонки паровоза, Козловым в этом случае не была осуществлена его безответственность.

Была ли возможность вовремя отпустить поезд? Да была. Выпущен паровоз 6 часов, невозможность пропала на станциях Капалдан и Новокузнецкого сортировочного. В то время, когда завод ждал толпую, выпущенный паровоз не получивший погонки, стоял и угольный состав. Своевременные замечания диспетчера тов. Черданова об использовании паровоза на вывозе состава из Капалдана, докурены по отделению тов. Коробовым уходом не были. Коробов в этот день командовал непохоже, но в данном случае он допустил незначительную оплошность. Не в лицу передовому командиру иметь такие грубые нарушения в поезде в работе.

Непохоже снабдила шахты маневровым диспетчера станций сменя тов. Фисако. Задание по погрузке в первой половине суток было выполнено, но формирование поездов в работе с местным грузом на станции во-настоящему никто не занимался. В результате, на Новой выгрузке не был поезд был отправлен резервом. Причина — нетоварность состава. Это в то время, когда

на пути станции стояли сотни вагонов в ожидании формирования поездов.

Нелучше отправляла поезд в этот день и ст. Новокузнецкого сортировочная. Маневровый диспетчер тов. Кабанов не проработавшая работу составителя тов. Синова, сорвала отправление угольного маршрута на 2 часа 15 минут.

Нерегулярную распушенность в формировании и своевременном отправлении поездов проявляет диспетчерский коллектив. Диспетчера еще не являются организаторами борьбы за бесперебойное продвижение поездов, а порой сами проявляют недопустимое благодушие, ставят на непрямой путь и вредный путь.

Дежурка 26 октября, Делнево не руководила формированием поездов. Сила у селектора, он не знал, что на Насасирской выгрузке в отгрузочном составе из местного груза. И только после настоятельных требований из отгрузочного пункта тов. Лекинского Делнево заинтересовался у работников выгрузки, на какой именно состав нужен будет паровоз.

Часто можно заставить этого диспетчера у селектора или древолом или члеником фактом до не в Кувалдево, принося прямых обязанностей, как руководители сменя, как диспетчеры. Делнево в ночь 26 октября «устал», но захотелось издремнуть, и вот он у селектора сдает колыбель диспетчера тов. Синова, сам прерывается в угол и засыпает.

Перечислением этих фактов не заканчиваются список нарушений олонности коммуниста Делнево. 24 октября, не оказавшей необходимой помощи в своевременной подкормке поездов в помощь машинисту тов. Христолюбову, на перегоне Мулдыбаш-Кузнецкое произошло растяжка поезда и движение было парализовано на 6 часов. Служба безответственным отношением к порученной работе Делнево и машинист Христолюбов сорвали погрузку 26 вагонов, вывезли из расписания несколько товарных и два насасирских поезда.

Нужно положить конец распушенности, организованности. Железнодорожники должны выполнять, что их обязанности возложить государственной план погрузки и своевременно прогонять грузы к оборонным заводам, к фронтам. Укрепление этой задачи должны быть подлинными все внимание, все средства к ресурсу.

Диспетчеры сменяются, а вагоны стоят

На станции Соргиревна прибыло несколько вагонов хлещать из их станционного хлещавозу. Это было днем 25 октября. Вагоны привезли и дальние мы не пришлось следовать. Маневровый диспетчер тов. Литвенко постарался заглянуть из подползающего в сторону.

Приняв несколько часов. Работники хлещавоза беспрестанно, но напрасно. Вскоре тов. Литвенко сменял другой диспетчер тов. Вурхи. Другое положение не изменилось. Все требова-

ния о скорейшей доставке вагонов к месту назначения ни к чему не привели.

Вагоны с мукой продолжали стоять на Соргиревна. А на Покровской станции бездействовали маневровый паровоз, Егбригада топселава по работе.

И только спустя полчаса нужа, таксон, думался на Насасирской, но и здесь ей пришлось простоять часа два, пока ее подал в тунки хлещавоза.

П. Висильев.

ДНЕВНИК
РАБОТЫ ОТДЕЛЕНИЯ

25 октября все погрузочные станции нашего отделения занимались усиленной выгрузкой и тем, чтобы свести морозный риск на ноль.

В этот день отделение погрузкой не занималось, была полная возможность полностью развести местный груз, однако за сутки было выгружено 273 вагона.

Во многом сказались вчерашняя работа некоторых коллегий станций. Диспетчер по станции Новокузнецкого-1 тов. Иван за дежурство не сумел отпустить 36 формированных вагонов на прежнее место байдарской ветки. Состав стоял в 17 часов до 6 час. 30 минут.

Иван в течение почти часа не принимал паровоз по заданной будаекомской привязкам, а привел его держал на станции до отправления тоже четыре часа. 40 вагонов ждали отправления на завод 12 часов. Назово отправлена Иван в местный груз на соседнее отделение. На третьем отделении на слано 27 вагонов маневровое отделение—10 вагонов.

Остановить этот же станции тов. Бахарев и сменя тов. Дегуров допустил грубый брак в работе. Или обрабатывала вагоны с местным грузом. При пяти грузах выпалился погрузку угля было в 21 час 45 минут, но уряды башмак, и результаты вагонов дала скатами сменя с рельсов и этим была дезорганизована маневровая работа.

Иван и в течение почти часа не принимал паровоз по заданной будаекомской привязкам, а привел его держал на станции до отправления тоже четыре часа. 40 вагонов ждали отправления на завод 12 часов. Назово отправлена Иван в местный груз на соседнее отделение. На третьем отделении на слано 27 вагонов маневровое отделение—10 вагонов.

Остановить этот же станции тов. Бахарев и сменя тов. Дегуров допустил грубый брак в работе. Или обрабатывала вагоны с местным грузом. При пяти грузах выпалился погрузку угля было в 21 час 45 минут, но уряды башмак, и результаты вагонов дала скатами сменя с рельсов и этим была дезорганизована маневровая работа.

Показать, как надо одновременно и грузить и выгружать. Это к результату получило? Сменя тов. Фисако и Шинова обрабатывали погрузку угля, а выгруженное именно этот раз и раньше пришло к портам резерва. Начальник станции Усята тов. Драко и его заместитель по грузовой работе тов. Вороников все равно выгружали по опт. варианту на погрузке угля, держали тесный контакт с калеваторкой, контролируя погрузку маневровых вагонов, томящих вагонов в погрузочной. Сюда же направляли свое внимание коллегия сменя Салинков, Гусовый и Калашов. Это хорошо, что погрузку удавалось столько выгружать и это дало перерыва результаты. Но опт. вариант суточного плана досрочно. Хорошо грузили уголь Зенково, Соргиревна, Руды и агаситора Обедаробой грузовая Мулдыбаш, Ахлун, Чугунав. Но уголь в этот день некоторые комманды осыпали выгрузку, вместо того чтобы выгружать, а выгруженное именно этот раз и раньше пришло к портам резерва.

М. Соин.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМОРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ ЗА 28 ОКТЯБРЯ

В течение 26 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и северозападных Туапсе. На других фронтах никаких изменений не произошло.

За 25 октября наши авиация на различных участках фронта уничтожила 23 немецких танка, до 60 автомашин с войсками и грузами, работ железнодорожников эшелонов, вагоны для склада боеприпасов и склад горючего, подожгла огонь 4-х артиллерийских батарей, расстреляла 4 самолета противника, 4-х летчиков противника.

Авиацией флота в Финском заливе потоплена 2 транспорта противника общего водоизмещением в 12 тысяч тонн.

В районе Сталинграда наши войска отбили атаки танков и пехоты противника. В район выезда на участок, который обороняет 8-я св-я часть, крупная группа противника атаковала наши позиции. Шесть часов длились ожесточенные сражения. Ночью удалось выдвинуть в нашу оборону танки, бойцы ударили противнику по флангу, сбили его и вынудили отойти. В этом бою погибли 15 немецких танков, 9 минометов, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.

Северо-западные Сталинград на ряде участков продолжали бой. Бойцы 8-й св-й части истребили до 3-х рот немецкой пехоты, подбили 6 противотанковых пушек, уничтожили 4 ДОТ'а, 10 блиндажей и 15 пулеметных точек.

В воздушных боях, на аэродроме, противника огнем нашей зенитной артиллерии уничтожили 6 немецких самолетов.

Северо-восточные Туапсе наши части продолжают атаковать и продвинулись вперед и уничтожили до роты немецких солдат и офицеров. Захватившие в плен солдат и офицеров немецкого судна высокогорного батальона сообщают, что батальон, именовый в своем составе 28 400 солдат и офицеров, потерпел в последних

боях убитым и раненым около 1000 человек.

В районе Воронежа, бойцы подразделений доблестной авиации Г. И. Корольков в конце противника и захватили в плен. Убито несколько работ пилотов вернувшись из воздушных боёв, по пулеметным огням близ отбросили с большими для них потерями. Противотанковые пушки перешли в 8 солдат 12-ой венгерской пехотной дивизии.

На Ленинградском фронте действия наших подразделений за два дня потребовало до 400 вражеских солдат и офицеров, уничтожено 3 противотанковых пушки и 8 станковых пушек. Снайпером одной из частей флота в течение дня потребовало 48 гателеров.

Отряд калнинских партизан совершил налет на немецкий гарнизон, расположенный на железной дороге в районе станции Березякино. Партизаны уничтожили 20 немецких солдат и захватили станковую пушку и 4 миномета. Группа партизан этой же бригады уступил под огнем самолет со скотом, следовавший в Германию.

Другой отряд калнинских партизан налет на немецкую колонну. Партизаны уничтожили 20 немецких солдат и захватили станковую пушку и 4 миномета. Группа партизан этой же бригады уступил под огнем самолет со скотом, следовавший в Германию.

Группа разведчиков 8-й св-й части действующей на Воронежском фронте, была в тылу немецко-фашистских войск.

Разведчик в районном тов. Кашкина рассказало о чудовищных зверствах гитлеровцев. В Иваново, Курскую области, немцы бросали в колодезь 145 детей, подростков и мирных жителей. Двое жителей в минувшие дни оставил немецкой медицинской помощи. Имя этих мальчиков в деревне советское граждане не познаны ни женщины халба, инвалид-воиной другой лица. За короткий срок от голода и жар умерло 28 человек. Их трупы выки в урбы. На пятидесятый день в халба остались лишь несколько человек.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

АГИТАТОР-БОЕЦ

Когда на планшорю собрались комитеты, Александра Андреева Мокшанца области:

— Товарищ, сейчас с нас прочту отчетную статью о героических делах нашей доблестной Красной Армии.

В восторг и восторг командир угодил станции Новокузнецк-пассажирская наступила статья. Мокшанца, против статьи «О жизни и смерти», а же генералов о беззаветной храбрости наших советской родины, оставивших жизнь священной земле от фашистских оккупантов, она привела несколько примеров из жизни своего коллектива.

— Здесь, в далеком тылу от фронта, мы обязаны работать по-фронтовику, не допуская малейших нарушений партийной дисциплины, а также факты у нас, о сожаления, имеется. Вот к примеру стрелочника тов. Бескровная и Дюгова. Первая из них в конце сентября была награждена за 10 дней службы в пассажирской службе в отряде работала с прокладкой, много ухаживала за своим постом, но сидела за столом и накладывала.

Возвратившись согласился с мнением комитетов. Провинция стрелочника была слово, что они исправятся, често выполнят взятые обязательства в соревновании железнодорожников.

Сажено сдержало! Не узнав их теперь в работе: все узнали командиром смен тов. Бескровная и Дюгова выполняли аккуратно и добросовестно. Но их вене уже не бывает больше задержек в маневрах, в приеме и отправлении поездов.

Полтрута уважает, к нему прикладываются, с ним советуется. Мокшанца, имея богатый опыт агитаторской работы, умеет заинтересовать слушателя, возбуждает в нем патристическое чувство, подымает в нем тон духа, не дает наступит перед трудностями, не верен своему слову.

Настоящая, последовательная работавшая с успехом. Сейчас комсомольско-молодежная школа, где полтрутом тов. Мокшанца, занимает первенство. Выезды боевые повышенные обязательства выполняются, смена уюру берет-

Зима стучится в дверь

ЗЕМЛЯ ПОКРЫЛАСЬ ПЕРВЫМ СНЕГОМ. В МОРОЗЫ И МЕТЕЛИ ОБЕСПЕЧИТЬ БЕСПЕРЕБОЙНУЮ РАБОТУ ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ ОТДЕЛЕНИЯ.

НАМ ВРУЧЕН "ПАСПОРТ"

Одним из первых по инициативе энергосбытканца «Паспорт готовности к зиме» получили начальная подстанция и дистанция контактной сети. План подготовки к зиме был утвержден еще 10 июля и сразу же мы горячо занялись за его осуществление.

Начав с проверки знаний Правилами технической эксплуатации. эту работу должны были закончить 15 августа, закончили 8 августа.

Отличное знание своего дела позволяет теперь каждому командиру и рабочему рабочему хорошо справиться с полученным заданием. Вот дежурный электромеханик тов. М. Мартинович. Это умение является первым делом в социалистическом соревновании. Он же индустриальный гарантийный подписок о безаварийной работе в зиму 1942—43 гг.

Культурно, с большой любовью к своему делу относится мастер подстанции тов. Шенова. Совместно с ревизионной бригадой он устранил недостатки, обнаруженные при ревизии. Обеспечивается, zuletzt в 25 гонимых Октябрь, выполнены.

Дело, в плане подготовки к зиме нам представляется провести переправку необходимого оборудования на зимнюю службу. Эта работа выполнена раньше срока.

Вручение «Паспорта готовности к зиме» свидетельствует о большой предельной работе всего коллектива. Но это не только и не только на правах успокоения. Работники подстанции будут добиваться новых успехов в первенстве к зиме не уступят.

П. Ануфриев.

са за доброту встречу XXV годовщины Октября.

Составляет тов. Станнин и списки тов. Заваржин, соревнуясь между собой, производят разностороннюю работу. Работы положенного графика, отдают их в строго указанное время. Стрелочник тов. Агеев—одна из лучших в своем. Она проявила хорошую инициативу, вызывая желание самостоятельно заготовить на зиму необходимое количество оборудования, материалов и агента. Стрелочник тов. Мельников поддерживает дело и сама готовит свой пост к зиме.

Передовки служат примером для остальных. Луиинский метод обслуживания своих постов широко освещается в боевых действиях, на дос-агения. И в ряде других станций и Александр Андреева принимает горячее участие. После окончания своей работы тактика-порриортия, она умеет находить время для очередной полтраформации.

Перед каждой беседой полтрута заходит к секретарю парторганизации станции, советуется с ним. Таким же последовательный связь он держит с дежурным по станциям тов. Березякин.

Ф. Журавлев.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СМОТР ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

Комиссия общественного осмотра перед получением «Паспорта готовности к зиме» еще раз проверила состояние оборудования главного здания, побывала во всех пехах и тщательно осмотрела их.

1. БУКСОСМАЗОЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Дело расползается достаточным количеством тары для брусковой смазки. Технологический процесс смазки, проработки не нарушается. Бригады по перекачке бус сохранили, простукотировали, инвентарь смазаны. На 5 октября перекачаны зимней смазкой 2833 ведра. В зиме имеется достаточное количество бусовых крышек и валков, болтов, гаек для подбоя бус, масленок, ведер, кувалок для зарывки бус, гаек для подогресс смазки.

Штаб стационарных смазочков полностью укомплектован, музотехническое оборудование, цистерны промыты и затрафарины еще 13 августа.

II. АВТОМОТРОМНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Имеется специальная бригада по ревизии автомоторов. В сентябре планировалось сделать ревизию 14 автомоторов в 250 автомоторов. Задача переработана.

Выполнен ремонт воздушной сети на парке и в депо, с испытанием ее на плотность.

В запасе имеется деталь компрессора, турбинная деталь прокладывая клапаны клапанов, компрессорное масло, соединительные рукава и т. п.

Не хватает трех сасер-автомоторов и одного осмотровика-автоматчика.

Инструментом смазаны полностью и пункт технического осмотра и депо.

III. ЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ И ПУНКТ ТЕХОСМОТРА

Литейный цех полностью обеспечен формовочным песком, коксом, флюсами. Совершенно не затоплены тошнью, не агнеупорной гави.

Стеклами пункта техосмотра вагонов в культурном состоянии. Помещение отремонтировано. Сделан технический осмотр пожарного и восстановительного поездов. Отремонтировано два свежеставленных годными ремонта. Отсутствует необходимый запас деталей и топлива.

С января по октябрь депо вагонов районных вагонов представлений и использованием местных ресурсов сэкономлено 203 тысячи рублей.

Проверка показала, что вагонов депо непохоже подготовлены к зиме. До нас работы депо не переделались профессор Овдеев, начальник управления Урало-Сибирского направления Корольков и инженер НКПС по буксомотрому хозяйству Кузнецов.

Комиссия общественного осмотра считает, что Новокузнецкое вагонов депо в зиме готово и ему можно вручить «Паспорт готовности к зиме».

КОМИССИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СМОТРА: Самарский, Калининский, Бальвинцев, Гулько, Федоров, Сафонов, Ковалов, Некрасов, Суков, Крайнов, Жуков.

В ПРОКУРАТУРЕ

I. ДЕЗЕРТИРЫ

Стевер - инструкторы Углетского каровского депо. Коблин 7 сентября подруги от командиров депо важное задание. Ему поручается пришить регулярные отгрузки. На работу он явился во-время, но к выполнению задания он не приступил в течение трех часов, а потом комсомольно повинуя производством. В Углетском локу Коблин с ноября 1929 года, за это время он имел ряд дисциплинарных выписаний, его состояние разбилось товарищеским судом. В начале 1940 года Коблин был осужден за нарушение Указа от 26 июня 1940 года.

И в тот же раз Коблин показал себя полностью нарушителем, он дезертировал. Восьмой трибунал Д.С.П. и пяти годам тюремного заключения.

тажные приказав отправиться на угольный склад, Дювова отозвалась и ушла домой.

Рудковская Указом от 26 декабря 1941 года, трибунал дороги приговорила Дювова А. М. к 5 годам тюремного заключения.

II. ВЗЯТОЧНИК

Матвеева полевая станция Кавалюва, она не грузит, а лишь пропуская вагоны. От работников этой станции требовалось только честно выполнять свои обязанности, безвзятости.

Но до взыскания станции Голубова такая работа оказалась невозможной, взысканиями взысканиями с прощальной выдать для его лоцери билет до Новокузнецка, Голубова отказался выдать билет, мотивируя его отсутствием у пассажира разрешения на право выезда. Ковшов сосудила начальнику, Каваляграмов муса и билет была выдана.

Наруд Поровского района приговорила бывшего начальника ст. Кавалюва Голубова П. А. к 5 годам лишения свободы.

Редактор А. ГОГЕЙЗЕЛЬ.

Красноярский проспект 10
№ 10
СНД(9)
ОБЩЕСТВЕННЫЙ

ской вол. дороги. Солнгор, Воровак, 13. Телефон: редактора 0-12, секретаря полторадеся Новокузнецкого отделения Госкомхоза вол. дороги М13901

«География газеты „Магистраль угля“